

电影《世界屋脊的歌声》泰安首映

讲述鲁、藏间支教故事,弘扬社会主旋律

本报泰安5月18日讯(记者侯峰) 16日,由王文杰执导的《世界屋脊的歌声》在泰安首映,故事以一名支教老师关于带孩子们去北京的承诺为线索,讲述了西藏与山东两地发生的一段感人的支教故事。

《世界屋脊的歌声》由多次荣获飞天奖、“五个一”工程奖的国家一级导演王文杰执导,编剧张华锋、吕品品,主演王仁君、孟丽、罗丹(藏)、索朗旺姆(藏)。拍摄主要在山东省泰安市和西藏自治区两地进行。该

片得到中共山东省委宣传部、中共西藏自治区党委宣传部、山东省新闻出版广电局和中共泰安市委宣传部的支持。5月16日在泰安市举行首映式,并在全国城市和农村院线同步放映。记者注意到,16日在泰山影剧院的首演选择了1000多名小学生作为观众,也是突出了影片本身的公益性质。

电影讲述的是本来代表单位赴西藏送教具的青年小伙吴小远,却被请求留在当地做老师,最终校长只请求他教会学生唱

国歌参加比赛,他以承诺带学生们去天安门唱歌的方式激励,最终让孩子们学会了唱歌并拿奖,可到兑现诺言的时候,他却用PS合成图像的方式敷衍。回到家乡的吴小远经历了生意上的挫折和爱情的失意,为弥补对学生的承诺,他带着要账回来的3万元踏上西藏的路,可是被警察发现携带的是假钞,气急之下他突发支气管疾病险遭不测。在校长等人帮助下,他度过难关,并留在西藏以边支教边捡拾虫草的方式,帮学生们实现愿望。

剧中,吴小远因为自身的现实困境一次又一次地失信于孩子们,但是校长和学生们却始终不离不弃。吴小远从一开始的被动留下,到被孩子们的行为所感动,到成为一名志愿支教者。

“看完影片后心中只有感动,感恩、践诺、互信都是值得我们学习的。”小学教师刘梅说。

“《世界屋脊的歌声》故事情节引人入胜,该片弘扬了社会主义核心价值观,充满了社会正能量。”泰安市委宣传部工作人员说。

《中国老区》山东行 讲述大汶口故事

本报泰安5月18日讯(记者陈新) 18日,央视《中国梦—中国老区山东故乡行》栏目在岱岳区大汶口镇开机,旨在向世人介绍中国老区地理风貌和发展成就。

18日,中央电视台《中国梦—中国老区山东故乡行》大型电视宣传活动开机仪式暨新闻发布会在岱岳区大汶口镇举行。此次活动将本着“向世人介绍中国老区,让中国老区联通世界”的目标,展现中国老区的地理风貌,革命历史与红色传奇,以及建国后,尤其是近三十年来,改革开放所取得的巨大成就。

据了解,该栏目是中央电视台打造的“以真实影像为历史存档”的大型人文历史纪录片,是全国首次以故乡文化为主旨的电视栏目。山东篇将以出生于山东老区,或者当年曾在山东老区有着深刻经历的嘉宾为拍摄对象,真实记录嘉宾回访故乡山东的全过程,既表现了嘉宾对山东故乡深沉的热爱,也生动地阐述了“中国梦”的历史底蕴和时代内涵。

节目中将用精美的画面,展现山东红色老区的地理风貌,革命历史与传奇,民俗民情民风,以及建国后,尤其是近三十年来,山东改革开放所取得的巨大成就。

“泰山冠军”大奖赛开赛

男子组选手最快64分钟登顶泰山

本报泰安5月18日讯(记者薛瑞) 17日,2014“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛开赛。1000余名参赛者由岱庙厚载门广场出发,冲向终点泰山玉皇顶,其中,男子组第一名用时64分钟,女子组第一名用时79分钟。

17日早上8点40分左右,1000余名参赛者途经岱宗坊、红门、中天门、南天门等景点,到达终点玉皇顶,全长约9.5公里。9点44分,男子组第一名田华东登顶,用时64分钟。10点左右,女子组第一名李文杰登顶,用时79分钟。

25岁的田华东和20岁的李文

杰均是山东省体育局训练中心的专业田径队员。大奖赛始于2009年,除2013年缺席外,田华东参加了所有比赛,得过三、四次冠军,最好成绩是60分钟登顶泰山。“平时做的训练就是长跑,每天平均跑20公里,练了六七年了。”田华东说。来自内蒙古鄂尔多斯的多斯以29秒的差距取得男子组第二名。本次揭幕赛男女组前100名都将得到现金奖励,此外,冠军奖金为1万元,亚军奖金为6000元,季军奖金为4000元。

在17日的揭幕赛中,48岁济南市民张美英取得女子组第八名,张美英连续4年参加大奖赛,取得的最好名次是第三名,用时

83分钟。“平时就爱锻炼,偶尔也去爬山。”张美英说,她基本上全程都是跑上来的,爬十八盘最后一段路的时候是最疲劳的。

据了解,2014“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛在5月、10月举办2个赛次,继揭幕赛结束后,10月19日还将举办环泰山公路跑精英挑战赛(环泰山马拉松赛),赛道全程约42公里,年龄放宽至18-60周岁。报名参加比赛的运动员,可持身份证到泰安市体育局报名,也可以采用网上报名的方式。网上报名者须填写姓名、性别、身份证号、联系方式、单位、住址等信息发到指定邮箱。



男子组第一名田华东用时64分钟登顶泰山。本报记者 薛瑞 摄



启辰

多彩生活·触手可及

多彩生活·精彩选择

2014 启辰 D50 精彩版

重装登场

MT 7.18万

AT 8.08万



启辰 D50 高品质宽适轿车



启辰 R50 高品质型动两厢车

启辰 D50 内饰: 英伦经典牛津棕

启辰 R50 内饰: 法式浪漫马赛红



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.venucia.com

超越期待的精彩装备, 尽在全新升级的启辰2014精彩版。

全新头等舱级皮座椅, 全新色彩雅致尽显, 坐享越级精彩; 更多实用环保配置, 全面提升精彩驾乘! 一如既往的高效动力与宽适空间, 驱动精彩, 一往无前。

东风日产

启辰泰安嘉信

8117777 (满庄店) 8609777 (汽车城) 8669999 (市区店)

4s店地址: 岱岳区满庄镇钢材市场南888米路东 嘉信汽车公园